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Оновлений МакДональдз відкрився на Харківській  

9 жовтня 2011 року, після закінчення робіт з ремоделінгу інтер’єру, гостинно відчинив 
свої двері МакДональдз біля станції метро Харківська.    

Ремоделінг нового ресторану виконано у новому дизайні МакДональдз у зелених кольорах.  
Він виділяється яскравими елементами декору, динамічністю та оригінальністю. 

Крім  оновленого  інтер’єру  та  екстер’єру  у  закладі  з’явилась  система  дистанційного 
обслуговування відвідувачів МакДрайву СОD Side-by Side, а також концептуально нова дитяча гірка 
та стильні меблі на терасі.    

В  ході  ремоделінгу  велику  увагу  було  приділено задоволенню потреб  та  побажань наших 
клієнтів різного віку, з різноманітними смаками та вподобаннями.  

«Протягом 12 років МакДональдз на Харківській обслуговує відвідувачів, пропонуючи якісні та 
свіжі страви, які до вподоби мільйонам українців. Цього року ми вирішили оновити цей заклад, щоб 
продемонструвати нашу турботу та прихильність  до клієнтів»,  -  зазначила Ольга Троян,  директор 
департаменту з розвитку «МакДональдз Юкрейн».

«МакДональдз  Юкрейн»:  Компанія  «МакДональдз  Юкрейн»  є  лідером  у  галузі  ресторанів  швидкого 
обслуговування в Україні. Перший заклад «МакДональдз» в Україні було відкрито 24 травня 1997 у Києві. В 
21 місті України працює 71 заклад, обслуговуючи  приблизно 300 тисяч відвідувачів щодня. «МакДональдз» 
- один із найбільших іноземних інвесторів в Україні: компанія вклала у розвиток мережі та інфраструктури 
понад 150 мільйонів доларів. Сьогодні в компанії працює близько 7000 людей. За результатами щорічного 
незалежного  дослідження  компаній  Aon  Hewitt  і  HR  Center,  «МакДональдз  Юкрейн»  посіла  1  місце  у 
рейтингу «Найкращі Роботодавці в Україні  2010» у категорії «Великі компанії» та друге місце у рейтингу 
«Найкращі Роботодавці у Центральній та Східній Європі 2010/2011». Для більш детальної інформації, будь 
ласка, відвідайте наш сайт: www.mcdonalds.ua або www.mcfood.com.ua
Читайте  новини  компанії  у  соціальних  мережах:  http://www.facebook.com/McDonaldsUA та 
http://twitter.com/#!/McDonaldsUA
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